ИНФОРМАЦИЯ – 20.03.2024

Прокуратурой Правобережного района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в 2 аптечных организациях, расположенных на территории Правобережного района.
В ходе проверки установлено, что в аптечных организациях допускаются нарушения трудовых прав работников, в части непроведения специальной оценки условий труда на рабочих местах.
Согласно ст. 214 Трудового кодекса Российской Федерации обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя, в том числе работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении должностных лиц аптечных организаций возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение), а также внесены представления. 
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования выявленные нарушения устранены, виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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